Jeloljiik a pontokat Py, Ps, Ps és Py-gyel, a feltételt kielégits kort k-val, sugarét r-rel és a pontoktol valé tavolsagat
d-vel. A négy pont mindegyike nem lehet a k koron kiviil, mert akkor k kdzéppontjatol valo tavolsaguk r+ +d lenne,
ami azt jelentené, hogy a 4 pont egy koron van, ami ellentmond a feltételnek. Hasonloképpen nem lehet a 4 pont
mindegyike a k koron beliil sem. A pontok tehat a k korhoz képest a kovetkezSképpen helyezkednek el: vagy 3 a k
koron beliil van és egy kiviil (vagy forditva), vagy 2 a koron belil, 2 pedig kiviil van. Vizsgaljuk meg mindkét esetben
a lehetséges megoldasok szamat.

El6szor valasszunk ki 3 pontot, mivel ezek nincsenek egy egyenesen, meghataroznak egy k; kort, melynek sugara
r1. Ezutan olyan kort kell szerkeszteniink, amelyik k;1-t6l is és a negyedik ponttdl is egyenlé tavolsagra van. Ez nyilvan
egykozepi lesz ki-gyel, és sugara r1 +d, ha Py a ki-en kiviil van (1. abra), illetve r1 — d, ha Py ki-en beliil, ahol d fele
akkora, mint Py-nek a ki kortdl valo tavolsaga. Az igy kapott k kor eleget tesz a feltételnek, hiszen mindegyik ponttol
d tavolsagra van. Ily modon annyi megoldéast kapunk, ahanyféleképpen 4 pont koziil ki tudunk valasztani 3-at. Ez 4
lehetGség.

1. dbra

Most vizsgaljuk azt az esetet, amikor két pont a keresett k& koron kiviil fekszik, legyen ez Py, P és kett6 beliil, Ps,
P,. P és Py-nek k-tol valo tavolsdga most r+d, Ps és Py-nek r —d. Két ponton atmend kor kozéppontja mindig rajta
van a két pont altal meghatarozott szakasz felezd merdlegesén, ha tehat meghtzzuk a két kivalasztott szakasz felezd
merdlegesét, ezek metszéspontja — amennyiben létrejon — megadja a k kor O kozéppontjat, hiszen k most is egykozepd
a Py, Py, ill. P;, Py ponton atmené korokkel, és sugara O-nak a szakaszok végpontjatol vett tavolsagainak szamtani
kozepe (2. abra). A 4 pont 6sszesen 3 kiilonb6z6 szakaszpart hataroz meg, a feladatnak igy legfeljebb még 3 megoldasat
kapjuk. Ha a 4 pont paralelogrammat alkot, akkor csak 1 megoldas van — hacsak nem négyzet vagy téglalap, de ezt
a feladat szovege kizarta —, mert a parhuzamos oldalak felez6 merélegesei nem metszik egymést. Trapéz esetén 2
megoldést kapunk, kivéve ha a trapéz szimmetrikus, akkor a felez6 merélegesek egybeesnek és végtelen sok megoldas
van. De mivel a szimmetrikus trapéz koré irhaté kor, ezt az esetet is kizarja a feladat szdvege.

Osszesen tehat legfeljebb 7 megoldas lehetséges.

2. dbra
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